

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII évfolyam 80 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 9. Szombat

A zsidókérdést radikálisan rendezzi a kormány

**Az arány: 80 százalék árja és 20 százalék zsidó lehet.
A sajtó, színház és filmvállalatoknál az átalakítási határidő: egy év.
A gazdasági életet öt év alatt fogják átalakítani**

Feszült légkörben reggeltől késő esti órákig tartó sorozatos tanácskozások, bizalmas megbeszélések és értekezletek készítettek elő csütörtökön a politikai helyzet tisztázását. Ezen nagyjelentőségű események, melyek az utolsó huszonnégy óra alatt történtek a magyar gazdasági életet és bizonyos fokig a kulturális életet is gyökeresen megváltoztatják.

Mint ismeretes, a miniszterelnök a zsidókérdés tanulmányozására egy bizottságot küldött ki, mely már elő is készítette a kérdésnek a megoldását és a NEP tegnapi értekezletén a bizottság által előkészített tervezetet mutatta be Mikecz Ödön igazságügyminiszter.

Az értekezletet este hét órakor nyitotta meg Tasnády Nagy András elnök, amely után Darányi Kálmán miniszterelnök emelkedett szólásra. Beszédében hivatkozott az egymillió beruházási tervre, majd a zsidókérdésről beszélt.

A miniszterelnök után Reményi Schneller Lajos pénzügyminiszter hosszan ismertette a beruházási törvényjavaslatot.

Ezután emelkedett szólásra Mikecz Ödön igazságügyminiszter, aki bejelentette, hogy a társadalom és a közgazdaság egyensúlyának hatályosabb védelmére törvényjavaslatot készített. A javaslat kimondja, hogy sajtókamrát, színészkamrát és filmkamrát állítanak fel. A tagoknak csak 20 százaléka lehet zsidó, kivételt képeznek a hadirokkantak, tűzharcosok és hadigondozottak.

A vállalatoknál, bankoknál a tisztviselőknek, munkásoknak és alkalmazottaknak 20 százaléka lehet zsidó, azonban nemcsak a létszám szerint, hanem a kifizetések is úgy kell, hogy történjenek, hogy 20 százalék jusson zsidó kézre. A javaslat szerint ügyvédi kamarába, orvosi kamarába és mérnöki kamarába a jövőben csakis ebben az arányszámban lehet felvételt eszközölni.

A gazdasági életet öt év alatt kell ilyen arányban átalakítani, a sajtóban, a filmnél és színháznál azonban egy év a terminus, ki-

mondja a javaslat, hogy kereszténynek számít az, aki 1919. aug. elseje előtt keresztelkedett meg. A sajtókamra felállításáról kormányrendelet intézkedik. Az egyes lapoknál a számarányt ép úgy be kell tartani, mint a kamara öszszességénél.

Indokolt esetekben közérdekűből a kormány kivételt engedélyezhet a 80/20 százalék alól.

A sajtorendészeti javaslat értelmében a politikai napilapokat kivéve valamennyi időszakos lap engedélyét revízió alá veszi a kormány.

A Mikecz igazságügyminiszter által ismertetett javaslat kimondja azt is, hogy amíg az orvosi, mérnöki és ügyvédi kamaráknál a 80-20 százalékos arány nem áll elő, addig kizárólag 5 százalékos lehetnek felzsidóváltású tagok.

Az arányszám elérésének szabályait a kormányrendeletben állapítja meg.

A kormány adatszolgáltatási kötelezettséget rendel el és amely vállalat ennek a rendelkezésnek nem tesz eleget, annak terhére a kormány rendelhet ki vezetőt a vállalat élére és elrendelheti a

kormány a vállalat átvételét is,

Mikecz igazságügyminiszter ismertetése után Darányi Kálmán miniszterelnök kijelentette, hogy amilyen nagy lelkesedéssel fogadták most a javaslatokat, olyan nagy legyen a lelkesedés a kivitelezésénél is. Nem tűrheti, hogy öt bárki tullicitálja, mert a teljesítő-képesség határáig elmegegy.

Mikecz igazságügyminiszter törvényjavaslatát ma délután terjesztik a Ház elé, mely tekintettel arra, hogy a kormánypart a javaslatot elfogadta minden valószínűség szerint szintén elfogadja.

Csecsemőgyilkosság gyanúja miatt őrizetbe vett a csendőrség egy fiatal leányt

A bagaméri csendőrshöz a napokban névtelen levél érkezett, melyben a levélíró azt állította egy fiatal, 19 éves cselédleányról, hogy az a korábban szült fiúgyermekét megfojtotta és a tetemet elrejtette.

A csendőrség azonnal hozzákezdett a nyomozáshoz, melynek szálai egy Urlich Anna nevezetű cselédleányhoz vezettek. A csendőrök faggatni kezdték a fiatal leányt, de az mindent tagadott. Ekkor kutatni kezdtek a ház környékén és az egyik csendőr a kert kerítés tövében meg is talált egy rongyokba bugyolált csecsemő holttestet. A cselédleány mikor elébe tárták a bizonyítékot, teljesen megtört és sirva bevallotta, hogy néhány nappal ezelőtt tényleg szült egy fiúgyermeket, de az holtan érkezett a világra és ő annyira szégyellte magát, hogy a kis holttestet elrejtette a kertben.

A községi orvos azonban megvizsgálta a hullát s kijelentette, hogy a csecsemő feltétlenül élve jött a világra és a halál csak azután állt be. Hogy erőszakos módon halt volna meg a gyermek, azt csak a boncolás állapíthatja

meg. A csendőrség a fiatal leányt egyelőre őrizetbe vette és az esetet bejelentette az ügyészségnek, mely indítványozta a vizsgálóbíróknak a boncolást.

Zsögöd Jenő, a központi vizsgálóbíró vezetje a boncolást el is rendelte és ma délután a törvényszéki orvosszakértővel kiutaznak a helyszínre a boncolás megejtésére.

Franciaország kérdései szövetségeseihez

Paul-Boncour csütörtökön közölte Franciaország moszkvai, varsói, bukaresti és prágai követeivel a kormány új utasításait. A következők az alábbi két kérdésre vonatkozóan kell felvilágosítást kérni a lengyel román és szovjetkormánytól:

1. Adott esetben milyen mértékben volnának hajlandók támogatni Csehországot.

2. A követeknek meg kell tudakolniuk, hogy e kormányok, amelyeket Franciaországhoz szövetségi kölesönös segélynyújtási szálak fűznek, milyen módon szándékoznak általános politikájukat a jö-

vőben összhangba hozni Franciaország általános politikájával.

Sziréna próba

A légvédelmi hatóságok e hó 9-én, szombaton délután fél 12 órakor a Kistemplom tornyában kísérletképpen elhelyezendő szirénával próbát tartanak. A próba célja annak megállapítása, hogy a sziréna hangjának mekkora távolságra van ható ereje.

A próbán jelen lesznek a város légtalmi bizottságának vezetői.



A steenockeeli kastélyban előlják azt az értesítést azt az értesítést, amely szerint Ottó királyfit Nizza közelében gépkocsiszerencsétlenség érte volna. Ottó királyfi jelenleg Brüsszelben tartózkodik.

Cardenas mexikói elnök elrendelte, hogy az olajeladásokból befolyt összegek 20 százalékát a kisajátítást szenvedett idegen olajvállalatok kártalanítására kell fordítani. Az összegeket az állami bankban kell letétbe helyezni. Hír szerint a mexikói kormány eddig 50 külföldi ajánlatot kapott olajvásárlásra.

Károly román király ellátogatott a Romániai kerületben lévő Diesti községbe, amelyet nemrégiben tűzvész pusztított el. A falu lakossága körülvevte a királyt és meleg tüntetéssel fogadta. Az uralkodó gyalog ment végig a községen, benézett minden leégett házba, bátorította a szerencsétlenségsújtotta lakosokat, segélyösszegeket osztott szét közöttük és megígérte támogatását.

Norvégia, Svédország, Dánia és Finnország külügyminisztereinek értekezlete véget ért. A kiadott zárközlemény szerint a világpolitikai helyzetéről volt szó. Egyhanguan megállapították, hogy az északi államoknak távol kell maradniuk minden hatalmi csoportulástól, mely Európában létrejöhet és abban az esetben, ha háború támad ezek közt a csoportosulások között, minden tőlük telhetőt meg kell tenniük, hogy ne sodortassanak abba bele.

A zágrábi egyetem rektora május 1-ig bezárta az egyetemet, mert Horváth szeparatista és jugoszláv nemzeti érzelmű diákok között ismét összefutások voltak.

Az angol alsóházban Plugge konservatív képviselő a következő interpellációt jegyezte elő a Ház naplójába: Hajlandó e a miniszterelnök annak kivanatosságát mérlegelni, hogy az érdekelt európai hatalmakat értekezletre hívják össze, hogy a Magyarországgal szomszédos államokban élő magyar kisebbségek régi sérelmeinek orvoslását biztosító legcélszerűbb gyakorlati módszerekről tanácskozzanak a nyugtalanságnak egyik okának kiküszöbölésére amelyek a jelenlegi körülmények között nagyon komoly visszahatást gyakorolhatnak Európa békejére.

VIGSZINHÁZ MOZGO

Izgalmas! Felejthetetlen!
Egy orosz táncosnő és két osztrák katonatiszt szerelmi regénye:

Nina Petrovna

Főszereplők:
Isa Miranda—Fernand Gravat
Magyar Világhíradó,
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
Bemutató ma!

A gyógyszálló díjnyertes tervei közszemlén a Déri Múzeumban

A nagyerdő gyógyszálló tervpályázatának bírálóbírósa tegnap este ülést tartott dr. Kőlesey Sándor polgármester elnöke alatt. A bizottság a beérkezett tervet bírálta felül s az első díjat Kőrmendy Nándor és Sajó István közös terve nyerte el, ugyancsak elsődíjat nyert Kapecky Raul budapesti és Mirgay László debreceni építészmérnökök terve is.

Megvették Jablonszky és Hegedűs budapesti Gerstenberger és Arvé budapesti építészmérnökök terveit egyenként 1000-1300 pengőért. Dícséretet kaptak; Csanak József debreceni, és Györgyi Dénes budapesti építészmérnökök tervei.

A tervek szombat reggeltől kezdve két hétig a Déri Múzeumban kiállításra kerülnek.

Megnyílt!

üveg, porcellán, zománcdény és háztartási cikkek szaküzletem

DÁVID Hatvan-utca 15.

A Hévnél ötszázalékos fizetésemelés lesz

Annakidején januárban a Hévmérsékelten felemelte a viteldíjat, illetve a kedvezményes jegyek árát azzal az indoklással többek között, hogy a szociális helyzetet is igyekszik javítani alkalmazottainak. Április 5-én ülést tartott a

debreceni Helyi Vasut és a Debreceni Nyírbatori Vasut igazgatósága, ahol az üzletvezető igazgató-ság javaslatára a személyzet fizetését május elsejétől öt százalékkal felemelte.

A Békéssi Vívó Club közgyűlése

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg tegnap a Békéssy Béla Vívó Club évi rendes közgyűlését. Az elnöki megnyitót és a főtitkari jelentés után a közgyűlés Versényi elnök indítványára egyhangulag kimondta, hogy Bogáthy Albert ezredest és dr. Kőlesey Sándor polgármestertelévülhetetlen érdemeikre való tekintettel örökös

diszelnöknek választja meg. A közgyűlés ezután megválasztotta az új tisztkart, amelyet Versényi elnök üdvözölt, Végül Bogáthy ezredes szólt fel meletva munka társai érdemeit. A közgyűlést fényesen sikerült bankett zárta be, melynek során több értékes pohár köszöntő hangzott el.

Nem lehet feltartóztatni a nemzetieket

A nemzetiek főhadiszállásának hivatalos jelentése szerint a nemzetiek minden frontszakaszon folytatták az előnyomulást.

A Petit Parisien toulousei jelentése szerint több ezer újabb spanyol menekülő készül atlépni a francia spanyol határt. A hatóságok értesítést kaptak arról, hogy az Aran völgyében mintegy hat-ezer menekülő közeledik Francia-

ország határához, Lerida tartomány egész közigazgatási személyzete—a nemzeti kormány megtorlásától tartva—Franciaországban akar menedéket keresni. Tegnap este Cerbere mellett sok spanyol személyiség és több köztársasági politikai családja érkezett Franciaország területére. A menekülők között van Companys volt katalán elnök felesége és leánya is.

Egyre súlyosbodik a francia sztrájkhelyzet

A sztrájkhelyzet tegnap óta aggasztó módon kiéleződött. A tegnap folyamán hat új üzem mun-

kásai csatlakoztak a sztrájkmozgalomhoz. A sztrájkolók száma megközelíti az 50.000 et. A békél-

tető tárgyalások teljesen holtpontra jutottak.

A Faome eta Thone motorgyár munkásai a gyár államosítását követelik, és hangoztatják, hogy az üzemmenetet képesek lesznek saját erejükből ellátni.

Figyelemreméltó, hogy a sztrájkmozgalom nem terjed át a vidékre, hanem a párizst körülvevő ugynevezett vörös gyűrűre korlátozódik, ahol a kommunistátpárt teljesen ura a helyzetnek.

Vasbetonsátrak bérbeadása

Közlöm a város érdekelt lakosságával elsősorban a hadigondozott debreceni illetőségű igénylőkkel, hogy a Csapó ucca 19 számú ház előtti közterületen épült 17-es számú városi vasbetonsátor megüresedésére f. évi május hó 1 napján kiállítás lesz.

A vasbetonsátorban árusítható: gyümölcs, déligyümölcs, csemegeféle cukorka, hirlap stb.

A vasbetonsátor bérletére igényt tartó debreceni illetőségű hadigondozottak vagy ilyenek nemléteben tűzharcos és más debreceni illetőségű igénylők kötelesek a kérvényeiket az I. foku közig. hatóságnál Kossuth ucca 20. fsz. 36 számú helyiségében f. évi április hó 15 napjáig bemutatni, és a kérvény benyújtása előtt a vasbetonsátor hat havi bérletének megfelelő 72 P. összegű bérbiztosítékot a városi házipénztárnál letétbe helyezni, és a kérvény bemutatása alkalmával ezt letéti nyugtával igazolni.

A vasbetonsátoroknak a havi bére 12 pangó. **Polgármester.**

Az Olasz kultúr-intézet ingyenes hangversenye

Az Olasz Kulturintézet április 23-án tartja ingyenes hangversenyét. A nagyszabású hangversenyt báró Viillani Lajos, a külügyminisztérium kulturosztyálynak főnöke nyitja meg az olasz zenéről szóló előadásával, majd Attilio Sanzato, a híres olasz milánói esecilóművész és Iréne Eyssen énekművész nő számai következnek. Az intézet felhívja tagjait, hogy előzetesen biztosítsák helyüket az Intézetbe erra a hangversenyre, amely a művészet diadala és az olasz-magyar barátság megleg ünnepe lesz.



Szombaton:
Shakespeare örökbeesü gyönyörű tragédiája:

ROMEO ÉS JULIA

Főszerepben: Norma Shear, Barrymoore stb.
Fényes kísérfőmisor!
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor.

Piaci árusítás Húsvét hetében

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy az érdekeltség részéről előterjesztett kérelem folytán hozzájárultam ahhoz, hogy a Húsvéti ünnepek megelőző héten, április hó 11. 12. 13. 14 és 16 napjain a piaci árusítás a napi élelmiszerpiacokon este 7 óráig az ipari hetipiacacon pedig este 6 óráig folytatható legyen.

Polgármester.

Hirdetmény

a Csapó ucca 98 számú ház előtti közterületen épült 23-as sz. városi vasbetonsátor bérbeadásáról.

Tájékoztatom a város érdekelt lakosságát elsősorban hadigondozottakat és tűzharcosokat, hogy a Csapó utca 98 számú ház előtti közterületen épült 23-as számú városi vasbetonsátor megüresedett.

A vasbetonsátor bérletére igényt tartó debreceni illetőségű igénylők kérvényeiket f. évi április hó 15. napjáig I. foku közigazgatási hatóságnál, Kossuth u. 20 fsz. 36 szoba mutassák be.

Ígénylő köteles a kérvény benyújtása alkalmával a város házipénztára által kiállított letéti nyugtával igazolni, hogy 36 P összeget a város házipénztárában, mint vasbetonsátor hat havi bérösszegeinek megfelelő bérbiztosítékot — letétbe helyezett. A vasbetonsátorban élelmiszerfélék, ujságok, könyvek stb. árusíthatók. A vasbetonsátor havi bére 6 P.

Polgármester.

A Magyar Jövő Szövetség értekezlete

A Magyar Jövő Szövetség egyeületközi értekezletét a Vitézi Székházban április 11-én hétfőn délután 6 órakor tartja meg a következő tárgysorozattal: 1. Nemzeti munkás mozgalom. 2. Sajtó ügy.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

8 án este 8 órakor bérletszűnetben: SONJA.

9 én délután fél 4 órakor fél helyárrakkal: „Kék róka”.

9-én este 8 órakor bérletszűnetben: SONJA.

10 én délután fél 4 órakor bérletszűnetben: SONJA.

10 én este 8 órakor bérletszűnetben: SONJA.

11-én este 8 órakor prömierbérlet 24 sz. „Jézusfaragó ember”.

12 én este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember.”

13-án este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember.”

14 én este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember.”

16 án este 8 órakor bérletszűnetben: „Jézusfaragó ember.”

HA HIRDETŐKNÉL vásárol. LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Súlyos a csempész-cigányok áldozatának állapota

Rémiás János határőrzés vezető és Kiss János határőr, mint azt megírtuk, tornaszentjakabi határvonalon tizenkéttagú cigánycsapattal találkoztak és amikor a legközelebbi csendőrsre akarták őket vezetni, a nagy többségben lévő cigányok leszerelték őket, elvették puskájukat, azután Rémiást agyonlőtték, Kiss Jánost pedig rendki-

vül súlyosan megsebesítették, majd szétszaladtak.

A miskolci csendőrség autókonsietett a gyilkosok után és néhány óras hajszá után el is fogta őket. Kuru Gyula cigánylegény bevallotta, hogy ő lőtte le Rémiást. Kiss Jánost még nem lehetett kihallgatni, mert állandó önkivületben fekszik a kórházban.

Ciano Londonba, Chamberlain Rómába utazik

Az angol-olasz egyezménynek és a kieserélendő kísérőleveleknek szövege valószínűleg mához egy hétre készül el aláírásra. Hitler római látogatásának befejezése után Ciano gróf angol meghívásra Londonba látogat az új angol-

olasz barátságának megfelelően Rómában remélik, hogy ennek vizionzásául Chamberlain angol miniszterelnök Rómába utazik a két ország közti kölesönös jóindulat ápolása végett.

Jurul táborozás

A Turul Szövetség debreceni kerületének vezérsége ma fél 7 óras kezdettel kulturális nagytáborozást rendez a Vármegyeháza dísztermében. A nagytáborozás szónokai dr. Szabó Gyula országos propagandavezér dr. Mitrovics Gyula magiszter és Molnár Lajos domonius bajtársai lesznek. A dísztáborozásról holnap fogunk beszámolni.

ekkorra a tüzet a házbéliek eloltották. A vizsgálat során megállapították hogy a helytelen szerelés következtében beállott rövidzárlattól a villanyvezeték gyulladt ki és két méter hosszúságban elégett.

A vámospércsi út aszfaltozása

A Nyilastelepet keresztülszelő Vámospércsi utat a Farcsovics-utcaig átépítik. Az út alapozási munkálatait még az ősszel befejezték, a kedvező időjárás miatt azonban az aszfaltöntést tegnap megkezdték és a Nyilastelep új műútját valószínűleg még április 25 ike előtt átadják a forgalomnak.



Eljegyzések: Péntek József gazd—Kiss Eszter, Gulyás Lajos szobafestő—Bör Róza, Nyaguly Ernő raktárnok—Szabó Erzsébet, Balogh Péter fm—Marton Teréz, Kolozsvári Gyula gépkocsivezető—Palács Gizella, Nánási József gazd. cseléd—Tolesvai Margit, Szabó Sándor fm—Papp Anna.

Születések: Filep Ignác kis-

15 évi fegyház gyilkosságért

A debreceni Itélőtábla tegnap tárgyalta azt a testvérgyilkossági bűnügyet, amelyben a debreceni törvényszék Békési József hajdu hadházi földmivest törvénytelen testvérenek meggyilkosáért 15 évi fegyházbüntetésre ítélte. Az ítélőtábla a törvényszék ítéletét helybenhagyta.

Pincetűz

Tegnap este 7 órakor értesítették a tűzoltóállomást, hogy a Kossuth utca 9 szám alatt Kardoss László nagykereskedő pincéje kigyulladt Török István ügyeletes tiszt vezetésével azonnal egy őrség vonult ki a helyszínre, de

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Dayka Margit és Kiss Ferenc tökéletes művészi alakítását még ma nézze meg: az

Cicserejt ember

főszerepeiben.

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

Világhíradó!

Az APOLLÓBAN

Ma először az új évad „Fekete Légiója”!

Honfoglalók

egy nagy nemzet születésének és egy csodálatos szerelemnek története

Fősz.: Joel Mac Crea és Francis Dee

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó

ANGOL-BAN



FISZÁLLAK ÉS HALASZLE

birt. leány Ilona, Varjas János fm. fiu László, Tasnádi Sándor fm. fiu Sándor, Rosenfeld József m. tisztv. leány Judit, Dr. Balla Béla gyak. orvos fiu Péter, Koppány Alajos sütő leány Margit, Óvári Antal tanító leány Katalin, Bácsi Imre máv. váltókezelő fiu Sándor és Imre (ikrek), Zelizi Imre fm. fiu Gábor, Izsó Sándor bérlő fiu László.

Ujtemetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5. Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumál, temet, szállít

Bőjti délután a piarista gimnáziumban

A debreceni Szociális Missziótársulat tegnap délután a piarista gimnáziumban bőjti délutánt rendezett gazdag műsorral. A délután ünnepi szónoka dr. Báthory József igazgató volt, aki nagyszabású előadást tartott. A műsoros délután igen jól sikerült.

Húsvétra

Raglán	37-80
39-80 le 5% p. e.	
Felöltő	18-80
19-80	
Esőkabát	13-10
13-80	
Ballonkabát	28-30
29-80	
öltöny	25-46
mellény nélkül	
26-80	

Grünfeld

uriszabóság

Kistemplom mellett

HIREK

Besurranó tolvajlás

Glük Sándorné Jókai uca 30 szám alatti lakos feljelentést tett ma a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki tegnap délután az udvarra kitett hat darab értékes kézimunka terítőjét ellopta. A rendőrség a tolvaj kézrekerítésére az eljárást megindította.

Fotóképek, lemezek, filmek Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a fő utcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓ
Petriknél SZENTANNA-U 5

Négy szobás lakás májustól kiadó; Bathyan uca 13 szám, délután 3-5 óráig megtekinthető.

— EGY szerelőtanuló felvétetik Enyedy Imre szerelőmesternél Nyil uca 138.

Országos vásárok

Szombat április 9 Kistelek, Kiszsombor.



Akiknek foglalkozása minden erejük megfeszítését követeli, ugyanakkor legelőnyösebb neten kent egyszer, reggel felkeléskor egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert az szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomorműködést, fokozza az anyagcserét, élénkíti az anyagcserét élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életerőt teremt.



Halálozások : dr. Sokoray Lóránd egyetemi tanárségéd ág.h. ev. 25 éves, Egyetemi gyógyszer-tani intézet, Horváth Imre pásztor ref. 26 éves Konvár, Acsádi Sándor ref 10 hónapos, Zádor u 25, Révész Katalin kiszolgálónő ref, 94 éves, Pacsirta u 53, Barbócz Zsófia ref. 50 éves Nap u 22.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
sz.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s autó	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és, éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásijelentést, 10:10 és 2:40-kor élől miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad

Péntek

5.25 Illiczki László jazzzenekara.
5.55 Sportközlemények.
6.05 Hermann Pál gordonkázik.
6.35 Németh Antal dr. előadása.
7.05 Hanglemezek.
7.30 A rádió külügyi negyedórája.
8.10 Ignác Rózsa verseket mond.
8.40 Bura Sándor és zenekara.
9.30 A Magyar Szimfonikus Zenekar ismertetése és közvetítése.
11.30 A rádió szalonzenekara.

Szombat

10.20 Felolvasás.
10.45 Mit nézzünk meg.
12 Déli harangzó.
12.05 Postászenekar.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Hárman mesélünk.
5 Kovács István és Cziffra Gyuri kétségörán játszik.
5.30 Felvidéki est.
6.35 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőnyösebb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



73 — Ne próbáljon senki kijönni, mert a halálfia! — kiálltott be hozzájuk a zárt ajtón át. Amikor már mind a három férfi fogoly volt. hozzákezdett a terem tanulmányozásához. Először is odament az asztalhoz s az összes iratokat és rajzokat eltette. Majd a gépeket kezdte vizsgálni s mindenikről lehetőleg pontos rajzot készíteni. Munkájába egészen belemeült, s ha most meglepne volna valaki, feltétlen ártalmatlanná tette volna. A három férfi azonban csendes volt. A másik teremben levő ember is ártalmatlan.

Pierre lázas sietséggel dolgozott.

XI.

Karl Witter szédületes tempóban száguldott. Amire csak képes volt az autó, mindent kihozott belőle. Nem akarta, hogy esetleg későn érkezzen meg.

A kocsiával elrobogott egy másik autó mellett, amely ott vesztegelt az út szélén, egészen a hegy tövében. Az autóban csak a sofőr volt.

Vad rohanás közben is figyelte az út melletti kilométerköveket, mert Mary megmondta, hogy melyiknél vezet az út fel a kísérleti telephez.

A fékek vésszesen felcsikorogtak

73 a kocsi erősen farolt saztán megállt, Witter kiugrott a volán mellől. Az autóval pontosan a jelzett kőnél állt meg. Zsebéből kikapta revolverét s kezében szorongatva megindult az ösvényen. Az ut hirtelen nagyot kanyarodott. Ahogy Witter kijutott a kanyarból egy férfivel találta szembe magát. — Jelhang! — kiáltotta a férfi Witter felé. Witter megtorpant. Erre nem számított, hogy őrség is van. (Folytatjuk)



Élénkebb nyugati, északnyugati szél. Változó felhőzet. Több helyen eső. A hőmérséklet csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezényél, Debrecen Piac uca 41 szám.
Felső nyomdavezényél Csuka László